

Agenda

Taakgroep Rijn/Waal Vereniging Nederlandse Riviergemeenten

Datum en tijd	Donderdag 22 juni 2023 10.00 – 12.00 uur
Plaats	Bistro de Bolle Waalbandijk 29, 6657 KC Beneden-Leeuwen

1. Opening en mededelingen

2. Verslag vergadering 13 februari

Bespreken en goedkeuren verslag vergadering taakgroep Rijn/Waal 13 februari.

Bijlage 1

3. Positionering VNR en riviergemeenten

Riviergemeenten en de Vereniging Nederlandse Riviergemeenten functioneren in een breed netwerk en werken aan duurzaam veilige, schone en beleefbare rivieren. Rijk, provincies, waterschappen, maar ook de VNG, de deltacommissaris en organisaties als IVN en schone rivieren zijn gesprekspartner. Er gebeurt veel op het gebied van (rivier) water. Een goede positionering van de VNR en het versterken van gemeenten onderling, is daarbij van belang. Daarover willen we graag in gesprek.

In de vorige vergadering van de taakgroep is het VNR werkplan 'Samen kansen creëren' met u besproken. Een van de speerpunten in het plan is aandacht voor communicatie en daarmee bovenstaande oproep.

Om de VNR te helpen bij het geven van richting en positionering, heeft het bestuur bureau Imagro gevraagd: 'ontwikkel een strategisch communicatieplan voor de VNR'. Als uitgangspunt is mee gegeven dat de kernboodschap(pen) op een duidelijke manier verwoord en verbeeld worden, zodat deze zowel intern als extern kunnen worden gebruikt om de VNR duidelijker te positioneren en we er met elkaar mee aan de slag kunnen.

Het bestuur heeft voorwerk gedaan: er is een 'Golden circle' en een 'Brand Key' opgesteld. In een Golden circle gaat het om het waarom, hoe en wat van de VNR. De Brand Key geeft een beeld van de positionering.

In de vergadering presenteert Imagro de Golden Circle en Brand Key, om daar vervolgens over in gesprek te gaan en waar nodig aan te scherpen (bekijk voor inspiratie voor de Golden Circle <https://youtu.be/2Ss78LfY3nE>).

Daarmee leggen we de basis voor een duidelijke positionering van de VNR en een stevig netwerk van riviergemeenten, voor nu en volgende colleges.

4. Rondje langs de velden / actualiteiten, lokale en regionale ontwikkelingen

De vorige vergadering hebben we besproken dat het onderling delen van kennis belangrijk is, om zo van elkaar te leren én te weten wie waar mee aan de slag is. Maar ook: wie waar voor benaderd kan worden bij een vraag (specialisme).

Leden vertellen over hun belangrijkste rivierprojecten. Wat daar van geleerd is en wat de vraagstukken zijn die er nog zijn.

En we bespreken wie voor welk onderwerp benaderd kan worden.

5. Rondvraag en datum volgende vergadering

De volgende vergadering van de taakgroep is gepland op 28 september van 10.00 – 12.00 uur.